

№ 484  
17.03.2017

світ-ураю  
зверг з конст



УКРАЇНА

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 62-07-85  
E-mail: [roda@rv.gov.ua](mailto:roda@rv.gov.ua), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 13986712

**Рівненська  
обласна рада**

На виконання рішення сесії Рівненської обласної ради від 17 березня 2017 року № 484 «Про Програму сприяння розвитку громадянського суспільства в Рівненській області на 2017-2021 роки» Рівненська обласна державна адміністрація інформує.

**Забезпечення проведення публічних консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами, обговорення проєктів регіональних програм з соціально-економічного і культурного розвитку, відповідних галузевих програм, проєктів регуляторних актів, інших актуальних питань соціально-економічного та гуманітарного розвитку («Дні відкритих дверей», громадські обговорення, засідання за круглим столом, організація роботи консультативно-дорадчих органів при облдержадміністрації, спілкування у соціальних мережах тощо).**

**Проведення спільних навчально-методичних семінарів та тренінгів для представників інститутів громадянського суспільства та працівників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування щодо організації та проведення консультацій з громадськістю.**

З метою сприяння розвитку громадянського суспільства, залучення громадськості до формування, реалізації державної та регіональної політики облдержадміністрацією проводяться консультації з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики у різних сферах, широка інформаційно-роз'яснювальна робота з пріоритетних питань державної політики шляхом оприлюднення роз'яснювальних матеріалів в засобах масової інформації, проведення громадських слухань, круглих столів, зустрічей з громадськістю, семінарів, нарад, робочих зустрічей, виступів та тематичних передач на радіо, тематичних телефонних «гарячих ліній», а також інших заходів.

К  
Рівненська обласна державна адміністрація  
Невих-13814/0/01-48/21 від 28.12.2021 12:32:35

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	Р 484
« 04 »	01 20 2017

Успішними прикладами співпраці обласної державної адміністрації з громадськістю стало проведення зустрічей, засідань круглих столів, акцій за участю керівників окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, представників окремих громадських рад, утворених при територіальних органах міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.

Так, 23 лютого під час першого засідання громадської ради при облдержадміністрації голова облдержадміністрації Віталій Коваль відповів на низку актуальних питань членів громадської ради щодо розвитку громадянського суспільства в області.

13 квітня відбулася акція у рамках глобального екологічного проєкту «Greening of the Planet» під час якої представники ветеранських та громадських організацій Рівненщини висадили ялини у сквері, де буде споруджено пам'ятник загиблим захисникам України у Рівному. До екоініціативи долучилися працівники управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Рівненської ОДА. Захід присвятили сьомій річниці початку війни на сході України. Окрім того, саджанці ялини та сосни висадили біля пам'ятного знаку жертвам Чорнобильської катастрофи. До озеленення цієї локації долучилися представники ДСНС області та Рівненського обласного об'єднання «Союз Чорнобиль України». Захід приурочили до 35-тих роковин Чорнобильської катастрофи.

22 липня під час круглого столу, ініційованого громадською радою при Рівненській ОДА, обговорено особливості функціонування та фінансування медичних закладів, проблеми вірусних гепатитів та цирозів печінки, лікування та стоматологічна реабілітація дітей та ін. До обговорення долучилися перший заступник голови РОДА Сергій Подолін, директор департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення РОДА Олег Вівсянник, керівники та представники медичних закладів області та м.Рівне.

23 липня голова ОДА Віталій Коваль та його заступник Ігор Тимошенко, а також керівники управлінь культури та туризму і інфраструктури та промисловості взяли участь у засіданні громадської ради при облдержадміністрації під час якого обговорили низку актуальних питань, які стосуються зокрема, контролю за об'єктами президентської програми «Велике будівництво», розвитку та поліпшення дитячих спортивних клубів, дотримання карантинних вимог, а також забезпечення учасників АТО/ООС квартирами.

8 жовтня заступник голови облдержадміністрації Сергій Гемберг взяв участь у засіданні громадської ради при облдержадміністрації під час якого почесними грамотами облдержадміністрації та обласної ради було відзначено окремих представників громадської ради.

Упродовж звітного періоду також проводилися зустрічі членів громадської ради при облдержадміністрації з представниками структурних підрозділів облдержадміністрації.

Також проведено низку заходів щодо обговорення актуальних питань розвитку громадянського суспільства.

Так, 28-29 вересня у м. Житомир проведено навчальний захід «Майстерня з публічних консультацій» за сприяння Координатора проєктів ОБСЄ в Україні у партнерстві з Секретаріатом КМУ «Посилення розробки законодавства та спроможності Уряду та ОГС для ефективної співпраці у реалізації політики» у якому взяли участь представники структурних підрозділів облдержадміністрації, виконавчого апарату обласної ради. Під час заходу обговорено особливості форматів публічних консультацій та опрацьовано кейси щодо проведення публічних консультацій у різних форматах.

Департаментом цифрової трансформації та суспільних комунікацій облдержадміністрації спільно з засновником Школи універсального журналіста В.Голубєвим упродовж листопада-грудня 2021 року проведено низку навчальних семінарів «Ефективна комунікація з медіа та громадою» з представниками громад Сарненського, Дубенського та Рівненського районів.

Під час проведення зазначених заходів забезпечено дотримання протиепідемічних вимог щодо запобігання поширенню COVID-19

### **Організація проведення публічних громадських обговорень у формі електронних консультацій з громадськістю.**

З метою посилення інформаційно-роз'яснювальної роботи з підвищення рівня обізнаності громадян про системні соціально-економічні і суспільно-політичні питання, широкої роз'яснювальної роботи щодо змісту проєктів нормативно-правових актів, належного проведення консультацій з громадськістю, залучення до громадського обговорення представників інститутів громадянського суспільства та громадськості на офіційному вебсайті облдержадміністрації функціонує рубрика «Консультації з громадськістю» (<https://www.rv.gov.ua/konsultaciyi-z-gromadskistyuu?v=5da6e0996bea0>), де розміщуються розпорядження, нормативно-правові акти та проєкти нормативно-правових документів, спрямованих на практичну реалізацію пріоритетних напрямів державної політики. Так, упродовж 2021 року облдержадміністрацією проведено обговорення 19 проєктів нормативно-правових актів шляхом електронних консультацій з громадськістю.

Щороку облдержадміністрація складає та затверджує з урахуванням пропозицій громадської ради при Рівненській облдержадміністрації Орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю Рівненської області на наступний рік який розміщується на офіційному вебсайті Рівненської облдержадміністрації у рубриці «Громадськості», підрубриці «Громадянське суспільство і влада».

Рівненською облдержадміністрацією забезпечено безумовне дотримання строку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996. Так, до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом облдержадміністрація надає Секретаріату Кабінету Міністрів України щоквартальні звіти про проведення консультацій з громадськістю та взаємодію з громадською радою.

**Підтримка проєктів і програм інститутів громадянського суспільства області, спрямованих на вирішення пріоритетних питань регіональної політики, за напрямками, що відповідають основним принципам Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2020 року, схваленої розпорядженням голови облдержадміністрації від 28 листопада 2014 року № 612 та затвердженої рішенням Рівненської обласної ради від 18 грудня 2014 року № 1374, відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049, зі змінами. Організаційна та інформаційна підтримка проведення обласного конкурсу проєктів і програм.**

Переможцями обласного конкурсу з визначення програм (проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2021 році стали: громадська організація «Фонд молодіжних ініціатив «Крила» (проєкт «Літня інклюзивна програма для молоді «Літній злет» – 55 балів), Рівненська обласна організація Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа ОПОРА» (проєкт «Демократія участі – від моди до принципів» – 48 бали), громадська організація «Кримська діаспора Рівненщини» (проєкт «Школа молодих громадських активістів» – 47 бали), громадська організація «Інформаційно-освітній простір «InfoHub» (проєкт «Школа свідомого громадянина» – 44 бал), громадська організація «Асоціація сталого розвитку міста» (проєкт «Школа цифрових медіа для громад» – 43 бали), Острозька районна громадська організація «Братство імені князів Острозьких» (проєкт «Подкасти для громадськості» – 41 бал. Загальний обсяг фінансування зазначених проєктів становить 250,0 тис.грн.

**Сприяння матеріально-технічному забезпеченню діяльності громадської ради при Рівненській обласній державній адміністрації.**

Облдержадміністрація постійно надає допомогу у вирішенні матеріально-технічних питань, пов'язаних з організацією роботи громадської ради (забезпечує приміщенням, відповідним технічними засобами,

надає організаційну та методичну допомогу у проведенні засідань, розміщує на офіційному вебсайті облдержадміністрації у рубриці «Громадська рада» (<https://www.rv.gov.ua/gromadska-rada?v=5da6c7281d38a>) інформацію про роботу громадської ради; представник структурного підрозділу облдержадміністрації – департамент цифрової трансформації та суспільних комунікацій облдержадміністрації, на який покладено координацію роботи громадської ради, виконує функції секретаря громадської ради).

Секретаріат громадської ради при Рівненській обласній державній адміністрації забезпечений приміщенням у адміністративній будівлі облдержадміністрації – каб. 134 – для проведення засідань круглих столів, правління громадської ради, роботи постійних комісій, утворених при громадській раді облдержадміністрації, кабінети 201 і 601 – для засідань громадської ради, а також засобами зв'язку – тел. (0362) 695-254 та Інтернетом.

Упродовж січня-вересня 2021 року проведено 6 засідань громадської ради при Рівненській обласній державній адміністрації за участю представників окремих структурних підрозділів облдержадміністрації та громадськості на яких, зокрема, обговорено дотримання карантинних вимог в транспорті під час перевезення пасажирів, технічний стан транспортних засобів, пільгові перевезення, реформування закладів охорони здоров'я, підтримка розвитку дитячих спортивних клубів та ін.

Заступник голови адміністрації  
з питань цифрового розвитку,  
цифрових трансформацій  
і цифровізації (CDTO)



Іванна СМАЧИЛО